

# 环山路通车近半年 咋还没装垃圾箱

## 历下城管回应称道路还未移交,近期将实施安装计划

□记者 高玉龙

生活日报3月2日讯 近日,有市民向本报反映,环山路经改造通车近半年来,全线道路还没有配置垃圾箱。对此,历下区城管部门表示已有垃圾箱安装计划,并于近期实施。

家住环山路附近楚先生告诉记者,环山路未改造之前,道路破破烂烂的很是难走,但道路虽破,倒也还干净整洁。自去年9月份环山路经改造通车以来,环山路从一条破路摇身一变成为了一条双向四车道的马路,让人看了就心生欢喜。只是,道路两侧至今没有一个垃圾箱,他觉得非常不解。

条环山路一个垃圾桶都没有,这样让行人怎么丢垃圾?我建议相关的部门赶紧把垃圾箱安上,每个垃圾桶真的非常不方便。”楚先生说。

同样住在环山路上一小区的赵女士,前些日子从家里提着一小袋生活垃圾出门,提着提着就忘了将垃圾扔在小区内的垃圾桶,正好她也外出买东西,便提着这袋生活垃圾沿着环山路走,想着将垃圾扔到道路上的垃圾箱内。但赵女士走了很长一段距离发现,新修的环山路上竟然没有一个垃圾箱。“我很惊讶,竟然没有一个垃圾箱,没办法我只能到路边的一个购物超市,将垃圾扔到超市里的垃圾桶里。”

探访发现,环山路沿线道路保洁尚还洁净,只是在多个公交站牌附近,地上都会有几个烟蒂存在。环山路上一环卫保洁工作人员告诉记者,目前道路两侧没有安装垃圾箱,只能靠人工来回清扫,以保证道路的洁净。“主要就是公交站垃圾多一点,因为没有垃圾箱,有些人没地扔垃圾,就顺手丢在了地上。”

对此,记者联系到了历下区城管部门。一位相关负责人告诉记者,近期也接到不少市民有关环山路目前尚未设置垃圾箱的投诉,这是由于环山路改造工程完工后,相关方面尚未移交给区城管部门。不过,区城管部门早已有设置垃圾箱的计划,并且于近期安装。



环山路经改造通车近半年来,全线道路还没有配置垃圾箱。

记者 高玉龙 摄

# 格力红四月狠招迭出 一诺千金践行十年之约



山东格力揭开第九季格力红四月的序幕。

2月28日,山东格力在全省媒体及社会各界人士的共同见证下,揭开了第九季格力红四月的序幕,从此刻起,这场一年一度的营销盛宴将成为社会各界和亿万消费者共同关注的焦点,而这届被誉为史上最红的红四月也必将对整个家电行业乃至商界带来颠覆性的变革。

今年的格力红四月包含三层。2010年9月,山东格力推出了一项震惊行业的营销承诺:十年大免单——即在当年活动期间购买格力指定机型的用户,十年到期后格力将免费更换等价值新机一台!而这21191位用户便是这一承诺的受益人,也是这段十年之约的见证人。今年的红四月,格力的首要任务便是找到这21191位用户,并告知他们八年前的承诺可以提前兑现了:即符合条件的消费者可提前两年,按照当年购机价格的2折兑换同等价值新机;亦可以

满十年后免费更换新机。

今年的红四月,山东格力在冰洗行业首创一项重量级的举措:冰洗产品七年免费换新机,即在红四月期间购买晶弘冰箱、格力洗衣机的消费者,凭服务金卡在七年后免费更换等价值新机。

除了针对产品的革命性措施,今年的红四月,格力在服务上也进行了全面升级:全产品一年包换,其中格力旗下晶弘冰箱两年包换!格力红四月走过九年,不仅为山东的消费者带来科技之美,更为社会的可持续发展贡献着自己的力量。山东格力负责人表示,产品在不断升级换代,消费者的消费习惯也在不断改变,在全社会提倡低碳生活的大势下,山东格力有责任站出来,倡导“绿色红四月”,推广更加健康、更加绿色的生活品质,从长远看,变频空调的淘汰只是时间问题。 本报记者

● 爱情?

● 友情?

● 亲情?

**交心?**

朋友、恋人、同事……还有多少是真心伴你左右的?请拿真心待人,爱是相互的!